
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

(RPP SIMULASI Calon Kepala Sekolah Penggerak) 

Nama Sekolah : SMP NEGERI 2 Sukamantri 

Mata Pelajaran/ Tema : BAHASA INGGRIS/ Teks interpersonal Transaksional (Degree of Comparison) 

Sub Topic : Memberi dan meminta informasi terkait perbandingan jumlah dan sifat orang, 

binatang, dan benda 

Kelas/Semester : VIII/ Genap 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Menentukan bentuk comparative degree tentang perbandingan jumlah dan sifat orang, binatang 

atau benda. 

2. Menulis dan mengkomunikasikan sebuah teks transaksional pendek sederhana dalam bentuk 

comparative degree tentang perbandingan jumlah dan sifat orang, binatang atau benda.  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan  - Melakukan salam pembuka dan berdoa 

- Melakukan apersepsi tentang positive degree 

- Melakukan motivasi bersama peserta didik 

- Guru menyampaikan tujuan pembalajaran 

Kegiatan Inti - Guru mengarahkan peserta didik pada materi yang akan disampaikan 

dengan memperlihatkan sebuah gambar orang, hewan, atau benda 

- Peserta didik mengamati gambar tersebut dan membahas tentang 

gambar yang ditampilkan 

- Guru menanyakan beberapa pertanyaan pengarah agar peserta didik 

berpartisifasi aktif seperti ; What is the picture?! Is the Giraffe taller 

than the lion? Dst 

- Peserta didik mengidentifikasi pola pola comparative degree tentang 

perbandingan jumlah dan sifat orang, binatang atau benda. 

- Peserta didik menentukan bentuk adjective atau adverb yang sesuai 

untuk melengkapi kalimat dalam bentuk comparative degree 

- Peserta didik secara berkelompok membuat sebuah teks transaksional 

pendek sederhana dalam bentuk comparative degree tentang 

perbandingan jumlah dan sifat orang, binatang, atau benda 

- Peserta didik mewakili kelompoknya mempresentasikan hasil diskusi 

di depan kelas. 

 Kegiatan Penutup - Peserta didik Bersama guru merefleksikan pengalaman belajar hari ini 

dan menyimpulkan materi yang telah dipelajari. 

- Guru memberikan penilaian lisan secara acak dan singkat 

- Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya 

dan berdoa 

 

C. PENILAIAN  

SIKAP PENGETAHUAN KETERAMPILAN 

- Bekerjasama, Disiplin, Jujur 

dan bertanggungjawab 

- Menulis teks 

transaksional 

- Mengungkapkan teks 

transaksional 

 

D. Sumber Belajar 

Buku Bahasa Inggris (When English Rings a Bell) Kemendikbud 2017 



Mengetahui 
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